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Autorka zaměřila své úsilí na téma, které „hýbe“ podnikovým sektorem v globálním měřítku. 

Jeho výběrem na sebe kladla vysoké nároky, neboť vzhledem k aktuálnosti a proměnlivosti 

této problematiky musela vsadit na nejaktuálnější dostupné zdroje, tedy převážně na články 

z odborných žurnálů. Jelikož autorkou nejsou opomenuty ani klasické monografie, tvoří 

teoretická část velmi hodnotnou kompilaci aktuálních poznatků a z mého pohledu výrazně 

převyšuje standardní úroveň bakalářských prací. Za diskutabilní považuji snad jen posloupnost 

jednotlivých kapitol, neboť teoretická část začíná finanční analýzou, která v daném tématu není 

vrcholem pyramidy, nýbrž jen jedním z nástrojů pro analýzu finančního zdraví. Připomínky 

lze uplatnit i k některým aspektům formální úpravy – např. u doslovných citací (kde nebyl 

nutný překlad z jiného jazyka) schází jejich uvedení kurzívou. Větším nedostatkem je 

opomenutí některých použitých zdrojů (např. Gatzert & Kolb, 2020) v seznamu literatury. 

 

Praktická část je velice rozsáhlá a nabízí komplexní pohled na řešení finančních rizik ve 

vybrané korporaci. Lze konstatovat, že autorka zužitkovala potenciál tématu na 100 % a jejímu 

postupu nelze nic zásadního vytknout. Nepřesnosti vykazuje jen úvodní rozbor finančního 

zdraví zkoumané společnosti. Hned v prvním a třetím výpočtu na str. 48 (ROS a ROCE za rok 

2020) se nacházejí chyby, neboť výsledek ani v jednom případě nemůže vyjít záporně, pokud 

není záporný rovněž EBIT. Rezervy má i rovina interpretační, která zpočátku nepřekračuje 

hranice obecného popisu a obsahuje i několik mírně zavádějících výroků (např. při hodnocení 

finanční páky a zadluženosti). Další pasáže praktické části jsou však již věcně v pořádku. 
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Přestože bylo náročné vměstnat tak složitou a rozvětvenou problematiku do omezeného 

rozsahu bakalářské práce, autorce se podařilo s tímto úkolem vypořádat velice dobře. Za 

klíčovou část předloženého řešení lze považovat kapitolu 7, jejíž výsledky potvrdily prvotní 

předpoklad o zásadním dopadu geopolitické situace na finanční výsledky sledované 

organizace. Autorka zpracovávala zvolené téma převážně samostatně, s vedoucím práce však 

pravidelně komunikovala a podstatné připomínky zohlednila. Její snahu a pracovní nasazení 

dokumentuje i účast ve fakultním kole Soutěže ve studentské vědecké a odborné činnost, kde 

úspěšně prezentovala pracovní verzi svojí práce. Výsledné dílo má podle mého názoru vysokou 

vypovídací hodnotu a lze ocenit i jeho velmi dobrou jazykovou úroveň. Dílčí formální 

nedostatky nesnižují celkový dojem z předložené práce.     

 

 

 

Práce není plagiátem. 
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Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


